

**I ERRATA AO EDITAL IEPPA 2025/001
PROCESSO SELETIVO DOS PROGRAMAS DE ESPECIALIZAÇÃO MÉDICA VINCULADOS ÀS SOCIEDADES DE
ESPECIALIDADE MÉDICA NO ESTADO DO PARÁ**

O Instituto de Ensino e Pesquisa do Pará – IEPPA torna público a **I Errata ao Edital IEPPA 2025/001** – Processo Seletivo dos Programas de Especialização Médica Vinculados às Sociedades de Especialidade Médica no Estado do Pará, alterando o Anexo II – Cronograma de Execução deste edital.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ATIVIDADES	PERÍODO
Matrícula Inicial	27/02/2025
1ª Repescagem	04/03/2025
2ª Repescagem	11/03/2025
3ª Repescagem	18/03/2025
4ª Repescagem	25/03/2025
Última Repescagem	31/03/2025
Início das aulas	01/03/2025

LEIA-SE:

ANEXO II – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ATIVIDADES	PERÍODO
Matrícula Inicial	27/02/2025
1ª Repescagem	06/03/2025
2ª Repescagem	11/03/2025
3ª Repescagem	18/03/2025
4ª Repescagem	25/03/2025
Última Repescagem	31/03/2025
Início das aulas	01/03/2025

Belém/PA, 09 de janeiro de 2025.

Adailton Magalhães Lima

Presidente do Instituto de Ensino e Pesquisa do Pará – IEPPA